



前一天还在刷漆,第二天就开学?

新区实幼被指环境不利孩子健康;新区教育局:三次检测显示环境已达标

“前一天还在刷油漆,第二天就要孩子们去上学?”日前,有市民反映新区实验幼儿园刚装修不久就开学,家长们担心这对孩子们的健康不利。昨日,新区教育局相关负责人接受采访时明确表示,幼儿园内环境已达标,家长们可以消除顾虑。 徐振

家长:刚装修完就开学?

“现在一个班就十几个孩子来上学,下午基本也不在学校睡觉。我们要求幼儿园退费,却遭到拒绝。”市民王先生表示,幼儿园一装修完就开学,大人都受不了油漆味,何况是孩子?

市民王先生所说的幼儿园,是位于太湖花园二期内的新区实验幼

儿园。昨天记者来到该园,站在校外就能闻到一股异味,有点像塑胶味,又像是涂料味。此时是上午十点半,已经有家长来接孩子。家长林女士告诉记者:“学校刚装修,味道不小,我们只是上午来上课,下午就不来了。现在每个班来上课的孩子都不多。”

园方:有味道但基本没危害

对于家长的说法,新区实验幼儿园的丁园长表示:“今年暑假幼儿园进行了校舍加固,对部分墙面、教室重新刷了涂料,这些工作基本是在8月15日前完成的,只有塑胶跑道因为天气炎热,到8月末才做好,所以开学时味道确实有些重。不过为了保证孩子的健康,9月份都没到户外活动。现在虽然还有些味道,但那是塑料本身的味道,基本没有危害性了。”

随后,丁园长出具了几份环境检测报告,包括幼儿园的教室、户

外塑胶跑道、墙面等报告,结果均为合格。户外塑胶跑道是最后一个检测的,检测日期为9月14日,其中甲醛量为0.02,标准是0.1以下,结果显示为合格。

“有的家长还是不放心的,所以确实有部分孩子只上上午半天课,这只是园方采取的人性化措施,与学校空气无关,再说校内的空气已经合格。我们学校共有400多个孩子,现在有四分之三来上学,对于部分家长提出的退费问题,我们会按照相关规定来执行。”丁园长表示。



专业人员正在净化室内空气 幼儿园网站截图

教育局:检测三次,结果都是合格

在接受记者采访时,新区教育局负责投诉咨询的一位陆姓负责人表示:“开学后我们就接到新区实幼部分家长的反映,说是校内味道重,为此我们请了专业的环境检测机构去该幼儿园检测了三次,结果都是合格的。我们目前还在关注这事,之前反应最大的

是大(4)班的家长们,该班在国庆后上学的已经有20多个,希望家长们不必过分担心。对于部分家长提出的退费问题,我们要求该幼儿园严格按照相关规定执行,并将规定张贴出来,供家长参考,在此基础上,家长如有不同意见的,可再向我们反映。”

看风云

最近主打晴好天 出去转转正当时

昨日的无锡让人很舒服,最高气温重回28℃,和煦的阳光照得人暖洋洋的,让人的心情也变得明媚起来。据无锡气象台预报,短期内无锡以晴好天气为主,气温还将小幅上升,最高气温在28-29℃,十一假期里怕挤没能出去玩的市民,可以趁这几天出去走走看看。不过,现在已经进入寒露节气,早晚温差会比较大,大家外出时注意适当加衣。 唐奕

今明后三日天气

今天 晴到多云,18-28℃
明天 晴到多云,17-28℃
后天 晴到多云,18-29℃



社会福利中心二期 昨天开工

唐奕 昨日上午,无锡市社会福利中心二期工程正式开工,建成后将为锡城新增400张养老床位。中心位于无锡市长江北路98号,总投资8000余万元,占地11亩,建筑面积近2万平方米。据悉,中心还设有1人或夫妻俩同住的小单元房,以满足老年人个性化生活的需求,该项目也是锡城所有市级养老机构中第一个采用BOT合作形式的建设。

惠山城管 国庆期间拆违400平米

陈幼杰 胡姍姍 每逢节假日都是违法建设的高发期,为此惠山区城市管理(行政执法)局今年要求每个城管(执法)中队,长假期间每天至少有一半队员在岗执勤。据悉,整个小长假共受理各类投诉27起,拆除各类违法建设总面积约400平方米。

去荡口古镇 有了公交专线

唐奕 记者昨日从锡山区政府获悉,去荡口古镇的直达公交,708路日前正式运营。据介绍,前往荡口古镇的708路专线班次共24个,首末班时间为6:00-18:00,每班间隔30分钟,票价为2元。

锅炉厂爆炸,一死三伤

唐奕 昨天中午12:30左右,胡埭地区的一家企业突然发生爆炸,造成一死三伤。

发生爆炸的是无锡市威力特船用锅炉有限公司。据了解,事故地点是正对工厂门口的一个车间,有上千平方米。昨天下午,记者从医院了解到,一名伤者因伤势较重已被转到普通病房,另两人仍在重症监护室接受治疗,均已脱离生命危险。据初步调查显示,工人是在进行罐体内壁涂塑时发生爆炸,目前相关部门正对事故原因展开调查。

客流同比跌了七八成 旅行社提前迎“寒冬”

“十一黄金周客流比去年同期少了一半,预计这个月同比要下降70-80%!”10月份秋意正浓,但无锡多家旅行社已提前感受到寒冬。

重阳节即将来临,可针对老年人推出的特价旅游线路已不见踪影。昨天,记者在锡惠公园附近的几家旅行社看到,原本针对老年游市场的低价旅游线路已全部取消。一家旅行社负责人称,“旅游法实施后,低价团和购物团被禁止,之前组织老年人北京5日游最低只要300多元,现在根本不可能有这样的团。”

一家大型旅行社负责人称,老年游客原本占到旅行社组团客流的六成以上,“老年游客有时间,但他们对价格很敏感。”记者了解到,现在不少线路的价格是“十一”前的一倍甚至数倍,所以吸引力不大。这名负责人直言,“10月以来各家旅行社的日子都不好过,客流比去年同期少了70-80%。”

为了度过“寒冬”,旅行社将目光瞄上自助游人群。“我们可以为自助游客人提供旅游咨询,为他们订做适合的线路,还可以帮他们订机票和酒店。通常来说,我们的价格不会高于客人从网上订的价格。而且订机票加酒店的客人,我们提供旅行社责任险,比自己订了一份专业和安全保障。”

无锡中旅相关人士称,即使不从旅行社订票,自助游客也可以单独买旅游意外险,一天只花两三块钱,一旦出现意外情况,最高可以赔付几十万元。“这不是在卖保险,而是希望游客选择性价比更合适的出游方式。”

陆媛



不到半斤的大闸蟹,一只就卖75元

大闸蟹上市已有段时间,成熟较晚的大闸蟹也在国庆期间上市,然而记者昨日从无锡市蠡桥水产批发市场了解到,今年水产摊贩的日子并不好过。据悉,一家摊位去年国庆期间一天的营业额是2万元,而今年最少的一天仅千元进账。综合下来,市场上摊点的营业额同比降了两成多。

匡笠文/摄

国庆期间的营业额同比降了两成多

大闸蟹卖不出价 水产摊贩的日子不好过

打折卖,销量仍旧上不去

今年虽然受高温天气的影响,很多产地的大闸蟹都减产,但为了弥补这个缺口,经营户大多通过打折的方式吸引顾客。然而从国庆假期的销售情况来看,效果并不明显。

杨先生在水产批发市场干了快10年,专售固城湖大闸蟹,每年的9月至年底都是他最忙的时候。据他讲,今年普通个头的大闸蟹价格和去年相差不多,但半斤左右一只的大闸蟹差别有点大。“这箱雄蟹都是4.8、4.9两一只,进货价就要70元一只,去年也就50多元一只。”杨先生指着一箱已经打包好的大闸蟹说,由于今年销量不好,尽管每只只

75元,但依旧销量不好。

据悉,半斤一只的大闸蟹,进货价为90元一只,而杨先生的售价不会超过100元一只。而半斤以上的大闸蟹则是市有价。“上次一只7两重的雄蟹,被人喊到1000元一只,接近一斤重的大闸蟹,甚至卖到了上万元。”杨先生透露,

不好卖,营业额降两成多

原本国庆前夕以及国庆期间,都是大闸蟹生意最好的时间,可今年这个国庆太让人失望。杨先生说,他做零售为主,去年国庆期间,最好的一天销售额达到2万元,然而今年最惨的一天,销售额仅1千元,最好的时候也没超过万元。算下来,仅杨先生的这家店,

营业额就比去年降了四成多。

张先生专售的是洪泽湖大闸蟹,主要给一些饭店、企业供货。“原以为有固定客户,销量不会减得太厉害,可昨天算下来,还是比去年少了近两成。”张先生说,今年来购买大闸蟹的大多是普通市民,机关单位、大企业来采购的几乎没有。往年半斤左右的大闸蟹是最赚钱的,需求量也很大,今年反倒是个头稍小的更受欢迎。

据市场一位工作人员透露,今年大闸蟹销售的低迷,是受到八项规定的影响,机关单位,包括部分大企业的订单减少后,给大闸蟹市场带来很大的冲击。综合下来,市场内大部分商家的营业额同比降了两成多。